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I. CocTaBHTh KaHOHHYECKHE YpPaBHEHHs NPsAMOi, NPOX0o-
asien yepes touky Mo(2, 0, —3):

a) mapajanenbHo Bektopy s = (2, —3, 5);
6) napanieabho npsimoii 2X — Y+ 3z—11 0.}

x+44y— z+4+ 8=0.




CocTaEHTE TapaMeTPHIECKHE VPABHEHHA TIPAMOH: -
a) mpoxogamei depes Touky- M, (1;0;—1) , mapanneasno-BexTopy-a(2;3:0)

0) mpoxopameiiuepes Touku- M, (2:2:2) u- M, (2:6:1)



CocTapHTE TapaMeTpHIeCKHE Y PaBHEHHA TIPAMOH: -
a) mpoxogameii gepes Touky - M, (1:0:—1) , mapanaensro-BexTopy-a(2:3:0) :

0) mpoxogame#idepes Touku- M, (2:2:2) u- M, (2:6:1)




[ lpoBEPUTL, NeXxaTt N1 Ha OgHOWU
NPAMON TPU JaHHbIE TOYKA
(-3;5;4), (2;4;6), (2,14;6) ° -



[ lpoBEPUTL, NeXxaTt N1 Ha OgHOWU
NPAMON TPU JaHHbIE TOYKA
(-3;5;4), (2;4;6), (2;14;6) © -
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B3anmMHoe pacnosiokeHue NPSMbIX B IPOCTPAHCTBE

HaxoxaeHue yrna mexay npsamMbiMy
[Mpsimble B NpOCTpaHCTBE 3a4aHbl KAHOHNYECKUMWN YPaBHEHUSIMN,

MNO3TOMY
Yo mMeEXAY MPAMBIMN=—3TO YO MeXAy HampaBiAatotinvin BEKTOPaMN
(s,°5,) Ll +mm,+nn, - 5.
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IIpoBepka ycja0BMI MAPALJICJIbHOCTH U
MePHeHIUKYJISIPHOCTH NPAMBIX

Ycrnoswe napannenbHOCTH Ycnosue nepneHankynapHocTu
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PaccTtoaHue OT TOUkM A0 Npamoun B NpoCTpaHcTBe

Hatita paccrogrHe Mexay TogkoH M(0. 2. 3) 1 npsMoH

2 1 2
~ PemeHne.
M M, xs
d = Vi3 vpaBEEHHA NPAMOH HOTVIHM:
| S| s={2:1:2} - ranpaeaTIOmHEIt BEKTOP NPAMOIL:
M,(3: 1; -1) - TouKa Jexamasg Ha NpPEMOH.

Toraa
MoM;={3-0;1-2;-1-3}={3;:-1; -4}
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=t((-D2-(-HD-D-7C2-(D2)+k(3-1-(-1)2)={2:-14; 5}

MyM ;=5 V2“ + (_14)3 + 5% 225 15
d = = = — = 5
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OTBeT: pacCcTOSHHE OT TOYKH J0 ONPAMOH PaBHO J.
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